

INFORMACE O TÁBOŘE VLČAT

Adresa tábora:

Letní tábor 76. oddílu Junáka
Bořice
pošta Mírotice
PŠČ: 398 01

Mobil a informace během tábora:

Milan + Honzina: 723181880

Nemáme puštěný stálek, ale večer vybíráme SMS. Nezapomeňte každou SMS podepsat, abychom poznali, komu je určena. Kluci mají možnost si od nás SMS kdykoliv poslat. Informace o táborovém dění vkládáme průběžně na facebook (facebook.com/krhuti), pokud nemáte účet na facebooku, můžete stránku prohlížet jako webovou stránku, pouze nelze vkládat Vaše komentáře. Podle možností také vkládáme na oddílový web táborové fotografie.

Odjezd:

V sobotu 8. července 2017 v 11:00 hodin z autobusového nádraží Na Knížecí (metro Anděl)

Návrat:

Tábor vlčat končí návštěvním dnem sobotou 15. července 2017, odkud si po prohlídce tábora kluky odvezete domů. Prosíme, abyste pro svá vlčata dorazili mezi 9. – 10. hodinou.

Odvoz věcí:

Věci vlčat se odvázejí společně s věcmi velkého oddílu a táborovým inventářem v sobotu 1. července 2017 v 7:30 hodin od klubovny. Věci se odvázejí na tábořiště nákladním autem. Na cestu si kluci vezmou jen svačinu, pláštěnku, na sebe oddílové tričko a kraťasy. Bednu (kufř) označit jmenovkou.

Vyzvednutí věcí:

Věci si odvezete při návštěvním dnu, případně je můžete nechat v táboře a vyzvednout si je v Praze ve středu 26. července v klubovně po 14. hodině.

Při odjezdu odevzdat:

- xerokopii lékařského potvrzení (formulář jste dostali nebo si ho můžete stáhnout z oddílového webu www.krhuti.cz). Místo tohoto potvrzení lze použít potvrzení např. ze školy v přírodě, pokud je z letošního kalendářního roku
- xerokopii očkovacího průkazu a průkazu zdravotní pojišťovny, u níž je syn pojištěn (pokud odevzdal loni a nic se nezměnilo - není třeba) – prosíme xerokopie, ne originály!!!
- prohlášení o bezinfekčnosti (formulář jste dostali nebo si ho můžete stáhnout z oddílového webu www.krhuti.cz) s podpisem a datem odpovídajícím datu odjezdu na tábor
- vyplněný zdravotní dotazník (formulář jste dostali nebo si ho můžete stáhnout z oddílového webu www.krhuti.cz)

Seznam věcí na tábor:

Seznam věcí na tábor jste dostali, můžete si ho též stáhnout z oddílového webu www.krhuti.cz.

Návštěvní den na táboře:

Návštěvní den na táboře je v sobotu 15. července 2017 od 9:00 hodin. Tábor se nachází v Bořicích u Radobytců, nejbližší větší obec jsou Mírotice při silnici Praha – Písek. V Bořicích na Vás budou také čekat navigátoři, kteří Vám ukáží cestu (tábor je asi 1 kilometr za vsí).